


この度は、「薬剤師国家試験対策参考書[改訂第8版]⑨実務」をご購入いただき、誠に有難うございます。  
 本書について、以下のとおり補足及び訂正させていただきます。  
 ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございませんが、何卒宜しくお願い申し上げます。

薬学ゼミナール編集 青本[改訂第8版]⑨実務 補足及び訂正一覧表

	訂正前	訂正後
P328 解説 1～13 行目	本問は…… (別解)……以下の解法も可能である。	(削除)
P376 1 行目	……器具:常温で気化しやすい医薬品(シクロ……	……器具: <u>細胞毒性を有する抗悪性腫瘍薬(シクロ……</u>
P376 MEMO 欄		<u>シクロホスファミド水和物、イホスファミド、ベンダムスチン塩酸塩は常温で気化しやすい。</u>
P578 COLUMN 5 行目	1 速効型インスリンアナログ	1 <u>超速効型</u> インスリンアナログ
P578 COLUMN 9 行目	超速効型インスリンは、 <u>いずれも二量体</u> を…… <u>加えられている</u> 。 <u>両アナログとも</u> 製剤中では六量体として存在しているが、皮下注射……	超速効型インスリンは、二量体を…… <u>加えられている</u> 。製剤中では六量体として存在して <u>いても</u> 、皮下注射……
P578 COLUMN 13 行目	2 持効型インスリンアナログ	2 <u>中間型</u> インスリンアナログ
P578 COLUMN 14 行目	持効型の……	<u>中間型</u> の……
P578 COLUMN 図(右から2つ目)	持効型	<u>中間型</u>
P627 問 37 解説 3 1 行目	……現在、食品の栄養表示は <u>食塩ではなく</u> ナトリウム(Na)(mg/100 g あるいは mg/100 mL)表示となっており……	……現在、食品の栄養表示はナトリウム( <u>原則、「食塩相当量」</u> で表示する)となっており……
P777 表 薬局の施設 基準 5 行目	……6 月以上在籍……	…… <u>1 年</u> 以上在籍……

下表は、薬ゼミ・オンライン教室の WEB サイト改訂に伴う追補となります。

	訂正前	訂正後
P371 4.2.11 注射剤の 混合操作 MEMO 欄 左の QR コード	差替え	

下表は、2018 年 7～8 月の添付文書改訂に伴う追補となります。

	訂正前	訂正後
P536 表	オセルタミビルリン酸塩(タミフル)の項	削除
P541 表	オセルタミビルリン酸塩(タミフル)	オセルタミビルリン酸塩(タミフル)*

P541 表 オセルタミビルリン酸塩(タミフル)のMEMO欄	—	* 服用後の異常行動については、2018年8月に、「因果関係は不明であるものの、インフルエンザ罹患時には、転落等に至るおそれのある異常行動(急に走り出す、徘徊する等)が現れることがある」と、使用上の注意が改められた。
P592 表 タクロリムス水和物軟膏の服薬指導	・使用しないこと: <u>妊婦</u> や授乳中の婦人、2歳未満の小児……	・使用しないこと:授乳中の婦人、2歳未満の小児……

下表は、2018年10月の添付文書改訂に伴う追補となります。

	訂正前	訂正後
P192 表 ベザフィブラート	【原則併用禁忌】……	【 <u>重要な基本的注意</u> 】……

※本書記載の参照頁“→「第○章 ○.○.○ ……」p.○参照”は、該当の内容が記載されている○.○.○が始まる頁を示しております。